亘理町町制施行70周年記念キャッチフレーズ 応募用紙

募集要項を必ずご確認のうえ、応募してください。また、Web上での応募も可能です。 詳しくは百理町ホームページをご覧ください。

詳しくは亘理町ホームページをご覧ください。 https://www.town.watari.miyagi.jp/town/detail.php?content=1793



応募ページ

■応募者情報

(ふりかな)			少在日 日	大止・昭和・平成・令和			
氏 名			生年月日	£	手 月	日(歳)
住 所	₹						
連 絡 先	電話		メールアドレ	7			
(電話番号・メールアドレス)	-	_					
※保護者同意欄	亘理町町制施行 70 周年記念キャッチフレーズの応募に同意します。 保護者名(自署):						
(応募者が 18 歳未満の場合)							
■キャッチフレーズ キャッチフレーズ							
※20 文字以内を目安							
キャッチフレーズに 込めた想い							

■提出方法

応募用紙に必要事項を必ず記載してください。

(1)提出期限

令和6年8月30日(金) 当日消印有効(メールでの受付は、30日(金)受信分有効)

- (2)提出方法
- ①電子メールの場合
 - ・応募先のアドレス:kikaku1@town.watari.miyagi.jp
 - ・件名を「キャッチフレーズ応募」とすること。
- ②郵送・持参の場合
 - ・封筒に「キャッチフレーズ応募」と明記すること。
 - ・〒989-2393 宮城県亘理郡亘理町字悠里1番地

亘理町役場企画課 宛 (受付時間:平日9時~17時)

TEL: 0223-34-0505 FAX: 0223-32-1433